
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 

 

Satuan Pendidikan : SMA IT Ma’had Rabbani 

Kelas/ Semester : XII/ 1 

Materi Pokok  : Menganalisis Struktur Teks Editorial 

Alokasi waktu  : 10 menit 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui pendekatan pembelajaran Saintifik dengan model problem based learning, peserta 

didik mampu menganalisis struktur teks editorial dengan memiliki sikap mandiri, percaya diri, 

dan selalu bersyukur kepada Tuhan Yang Maha Esa. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan 

Guru membuka pembelajaran dengan mengucapkan salam, berdo’a, mengecek kehadiran, 

motivasi, memberikan stimulus, dan menyampaikan tujuan pembelajaran. 

Kegiatan Inti 

1. Mengamati: Peserta didik mengamati teks editorial yang dibagikan oleh guru yang berkaitan 

dengan struktur teks editorial. (Literasi)  

2. Menanya: Peserta didik bertanya jawab tentang struktur teks editorial.  

3. Mengumpulkan informasi: Peserta didik menganalisis struktur teks editorial. (Berpikir Kritis)   

4. Peserta didik menyusun hasil analisis struktur teks editorial pada buku cetaknya. (Kreatif)  

5. Mengkomunikasikan: Peserta didik menyampaikan hasil kesimpulan mengenai materi struktur 

teks editorial dan yang lainnya menanggapi. (Komunikatif) 

Kegiatan Penutup 

Peserta didik menyimpulkan dan merefleksi pembelajaran, selanjutnya guru memberikan umpan 

balik dan penugasan, menginformasikan pembelajaran selanjutnya, dan menutup pembelajaran 

dengan berdoa kepada Tuhan Yang Maha Esa. 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

1. Sikap: Observasi saat pembelajaran tentang sikap kreatif, berpikir kritis, dan komunikatif.  

2. Pengetahuan: Tes tulis bentuk uraian singkat tentang menganalisis struktur teks editorial.  
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